
В Хабаровске возбуждено уголовное дело в отношении директора краевого государственного учреждения. Руководитель подозревается в служебном подлоге и хищении бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора краевого государственного учреждения «Архив документов по личному составу органов государственной власти Хабаровского края». Руководитель подозревается в совершении преступлений предусмотренных ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что директор краевого государственного учреждения, используя свои служебные полномочия, приняла на работу, на должность специалиста свою дочь. С февраля по июнь 2009 года девушка находилась за пределами Российской Федерации и отсутствовала на рабочем месте. Несмотря на это директор ежемесячно, незаконно начисляла ей зарплату, а затем, используя банковскую карту дочери, получала деньги. Точная сумма ущерба устанавливается.

Расследование уголовного дела продолжается. В ближайшее время директору учреждения будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

19 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613227>